

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ ДНІПРОВСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості
предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання
державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі: Послуга з постачання теплової енергії, код ДК 021:2015 – 09320000-8
Пара, гаряча вода та пов'язана продукція.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель..

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-19-004991-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 848231,99 грн. (Вісімсот сорок вісім тисяч двісті тридцять
одна грн., 99 коп.) з ПДВ.

Керуючись вимогами Закону України «Про публічні закупівлі» (далі – Закон) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178 “Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування” (далі — Особливості) на підставі абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей, а саме, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн., може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Частиною 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20 квітня 2000 року № 1682-III встановлено, що діяльність з транспортування теплової енергії належить до сфери діяльності суб'єктів природних монополій.

Зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні відсутній вільний доступ до деякої публічної інформації, що міститься у державних реєстрах, у тому числі до зведеного переліку суб'єктів природних монополій, що ведеться Антимонопольним комітетом України.

Лівобережним управлінням соціального захисту населення Дніпровської міської ради на офіційне звернення до АМКУ стосовно підтвердження факту перебування у Зведеному переліку суб'єктів природних монополій - Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпровської міської ради (код за ЄДРПОУ 32688148) отримано відповідь 20.12.2022 року №5/18-5327 про підтвердження факту перебування у Зведеному переліку суб'єктів природних монополій Комунального підприємства «Теплоенерго» Дніпровської міської ради (код за ЄДРПОУ 32688148) за №168 у реєстрі, що дозволяє дійти висновку про те, що отримання замовником Послуги з постачання теплової енергії від інших постачальників є неможливим саме з технічних причин.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі визначено відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законів України «Про теплопостачання», «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання», Правил користування тепловою енергією, Правил технічної

експлуатації теплових установок і мереж та інших нормативних документів, що регулюють відносини сторін з приводу теплопостачання.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

При визначенні очікуваної вартості замовником враховані вимоги та методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначаються відповідно до наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення предмета закупівлі, рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради від 20.09.2022 №802 «Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання та послуги з постачання теплової енергії КП «Теплоенерго» та фактичне споживання послуг минулих періодів.

Обґрунтування бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2271 «Оплата теплопостачання».

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ